



# Людину творить ВУЗ і особистість

Сьогодні вищих навчальних закладів у нашій країні безліч. Всі вони різняться не тільки за назвами, місцем розташування, формами власності, рівнем акредитації, але й рейтингом популярності, своїм історичним минулим. Загалом – всіма тими складовими, які й визначають його реальне місце у ступені вибору майбутнім абітурієнтом місця свого навчання.

Хмельницький національний університет – навчальний заклад найвищої акредитації – четвертої. Але сказати, що це найбільший заклад на Поділлі, – це сказати не все. Адже він не тільки є таким, а й одним з найвідоміших в Україні, ближньому і дальньому зарубіжжі. Університет – усі його інститути, факультети, навчально-дослідницькі центри та лабораторії, бібліотеки, спортивні зали, культурно-мистецькі студії, гуртожитки, їдальні, буфети та кафе, уся інфраструктура – це студентське місто у місті Хмельницькому, населення якого складає майже 15 тисяч студентів, які прибули навчатись тут не тільки з усіх регіонів України, а й з інших держав.

Заснований у 1962 році, як загально-технічний факультет Українського поліграфічного інституту, заклад з того часу виріс, змужнів, розширився, обзавівся міжнародними зв'язками і врешті-решт сьогодні, за рейтингом міністерства освіти і науки, посів почесне восьме місце серед 24-х класичних університетів України. Шлях довжиною в 46 років приніс можливість організації такого рівня навчального і наукового процесу, рівного якому не було у всі часи діяльності закладу. В університеті функціонують шість інститутів:

- Інститут механіки та інформатики;



- Інститут технологій, дизайну та сервісу;
  - Інститут економіки і управління;
  - Гуманітарний інститут;
  - Інститут телекомунікаційних та комп'ютерних систем;
  - Інститут заочного та дистанційного навчання.
- Університет має 14 факультетів, на яких готуються фахівці 39 спеціальностей, працюють 800 викладачів, з них 63 доктори наук, професори та понад 370 кандидатів наук, доцентів.

Запроваджено ступеневу систему підготовки фахівців на основі новітніх інформаційно-комп'ютерних технологій за принципом Болонської декларації. В її рамках функціонують п'ять навчально-наукових виробничих комплексів, до складу яких входять освітні заклади I-II рівнів акредитації, загальноосвітні школи, підприємства. А плідна праця в різних напрямках міжнародного співробітництва, участь у конференціях, програмах обміну студентами, викладачами та науковцями принесла і світове визнання!





# Шляхами успіхів



Нарада в кабінеті ректора

За навчальними, науковими, творчими, матеріально-технічними і виробничими комплексами, за розвитком цього одного з найпотужніших серед навчальних закладів Поділля, за містом навчання і науки стоїть визначна особистість людини-ректора, доктора технічних наук, професора, академіка української технологічної академії, міжнародної академії інформатизації, української академії економічної кібернетики, заслуженого працівника освіти України Миколи Єгоровича Скиби.

23 роки тому, коли ще не було у нього ні звань ні титулів, а був лише молодий чоловік, випускник аспірантури Київського інституту легкої промисловості за фахом інженера-механіка, він, за направленням ВУЗу, приїхав у Хмельницький.

Роботу запропонували далеко нижчу його можливостей, розпочав з найнижчого щабля викладацької діяльності – асистентом на кафедрі. Та йому, сільському хлопцеві з Сумщини, сину теслі й вчительки фізики та математики, юнаку, який звик прокладати шлях у життя самостійно, було не звикати до труднощів на новому місці. І якось швидко, непомітно, нібито й само собою, прийшов авторитет, а за ним – і шана. Щабліна за щабліною – викладач, старший викладач... – почав підніматися службовими сходами.

Зрозуміло, було непросто, нелегко, були важкі хвилини і дні, але завжди поруч була сім'я, дружина, друзі, в яких знаходив підтримку, розуміння і які були тією віддушиною, де черпав спокій, впевненість і силу... Згодом став доцентом, завідуючим кафедри, деканом, проректором...

Пройшов усі сходинки, які наближали до найвищої – ректора. Але було б невірно зрозуміти так, що він рвався до цієї посади, що будь за що хотілося йому вскочити на це місце і задовольнити тим своє бажання, – зовсім не так.

Проте у кожній людині є, а якщо з якихось причин немає, то мусить бути прагнення до самовдосконалення, до реалізації себе як особистості. Врешті-решт – це йому написано на роду... Тож, коли було оголошено конкурс на посаду ректора Університету, із трьох претендентів значну перевагу було надано саме йому, тій програмі розвитку ВУЗу, яку проголошував...

На посаді ректора Микола Єгорович Скиба уже сім років. У далекому



Серед колег-однодумців



Вчена рада університету

минулому залишилися його особисті університети, ті роки, коли черпав знання, переймав досвід. Весь цей безцінний багаж, власні накопичення сьогодні віддає тим, хто тільки починає підніматися сходинками життя, у кого свої університети і свої щаблі.

А колектив університету невпинно освоює і вдосконалює нові форми і моделі освіти. Так, уже сьогодні запроваджено ступеневу систему підготовки фахівців за принципами Болонської декларації на основі новітніх інформаційно-комп'ютерних технологій, які передбачають впровадження дистанційної форми навчання, європейської кредитно-трансферної системи. Бере активну участь у міжнародних проектах, конференціях...

Сучасного фахівця сьогодні творить тільки сучасний ВУЗ і тільки особистість.



Гарний настрій – запорука успіхів



В колі друзів



Дружина Галина Василівна і дочка Катя



З ректором Переяслав-Хмельницького педагогічного університету